

Протокол

№

гр. София, 04.11.2022 г.

**АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, ХХ КАСАЦИОНЕН
СЪСТАВ**, в публично заседание на 04.11.2022 г. в следния състав:

ПРЕДСЕДАТЕЛ: Стефан Станчев

ЧЛЕНОВЕ: Боряна Бороджиева

Лилия Йорданова

при участието на секретаря Милена Чунчева и при участието на
прокурора Тони Петрова, като разгледа дело номер **7405** по описа за **2022**
година докладвано от , и за да се произнесе взе предвид следното:

На именното повикване в 10:06 часа се явиха:

КАСАТОРЪТ – П. Е. А. – редовно призован, се явява лично.

ОТВЕТНИКЪТ – НАЧАЛНИК СЕКТОР СДВР - ОТДЕЛ „ПЪТНА ПОЛИЦИЯ“ –
редовно призован, не изпраща представител.

За Софийска градска прокуратура, редовно призована, се явява прокурор П..

КАСАТОРЪТ /лично/ и прокурор П. – Да се даде ход на делото.

СЪДЪТ намира, че няма процесуални пречки за даване ход на делото в днешното
съдебно заседание, поради което

ОПРЕДЕЛИ:

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО

ДОКЛАДВА касационната жалба.

КАСАТОРЪТ /лично/ - Поддържам касационната жалба. Т. на колата не мога да го
представя в момента, защото е на ремонт. Представям другите решения, които съм
посочил в жалбата, относно предишните ми отменени НП.

Представям за констатация и моля съда да направи констатация относно
производството на СРС и решението му, в което е потвърдено НП по НАХД №
5608/2022 г. за множество административни наказания, поради което Ви моля, да
констатирате, че имам две решения от СРС, с които са ми отменени издадените НП и
от това следва, че СРС неправилно е приел, че имам тези системни нарушения. Няма
да соча доказателства. Нямам доказателствени искания.

СЪДЪТ направи констатация на представените съдебни решения от касатора и му ги

върна.

Прокурор П. – Нямам доказателствени искания.

СЪДЪТ намира, че делото е изяснено от фактическа страна и

ОПРЕДЕЛИ:

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО ПО СЪЩЕСТВО

КАСАТОРЪТ /лично/ - Моля да уважите касационната жалба по мотиви и съображения, подробно посочени в нея. Моля да отмените постановеното решение на СРС като неправилно, незаконосъобразно и не достатъчно мотивирано, не са събрани доказателства.

Прокурор П. – Считам, че касационната жалба е неоснователна и следва да бъде оставена без уважение. Решението на СРС е правилно и законосъобразно, поради което следва да бъде потвърдено.

СЪДЪТ ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ В ЗАКОНОВИЯ СРОК.

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 10:10 часа.

ПРЕДСЕДАТЕЛ:

СЕКРЕТАР: